

装修垃圾没人管，风一吹就往河里飞

白浪河边成了建筑垃圾场

本报1月4日热线消息

(记者 张浩)4日,有市民向记者反映,在民生街白浪河桥头,一大堆建筑垃圾没有及时运走,每刮风,泡沫、塑料袋等就飘到白浪河里。

4日上午,在民生街附近的白浪河段,工作人员王师傅正在用自制的钩子把一个塑料袋从河面打捞上来,在他身边已经放了满满一桶垃圾。“这几天经常刮西北风,风一起,垃圾就往这边飘。”王师傅告诉记者,附近一家金沙大酒店正在装修,装修的建筑垃圾就倒在白浪河桥

头西侧,没有遮盖,一些较轻的垃圾就随风飘到了河面上。他只好用一根两米多长的竹竿绑上几根铁条,做个简易的钩子来打捞垃圾。

“最难捞的是塑料泡沫,又轻又容易碎。”王师傅说,金沙大酒店已经装修了差不多两个多月了,起初河面还没结冰,垃圾还比较好捞,一天两次,王师傅就能打捞上十几桶。现在河面结冰了,塑料袋都被冻在了冰里,拉也拉不动了。

按照王师傅的指引,记者看到了桥头的那堆垃圾。在景观河绿化带的后面,各种泡

沫、塑料袋等白色垃圾铺开近50平方米,碎砖、水泥块等建筑垃圾掺杂在一起,还有一些菜叶等生活垃圾。

在绿化带和垃圾中间竖着一块挡风板,但是绿化带的草木上仍然挂满了塑料袋,草坪上也飘满了白色泡沫、塑料口袋等。“根本不起作用。”王师傅说,他自己也曾找了一块纱窗拴在树上,想挡一挡,但是根本不起作用,一起风,垃圾还是往河里飞。

“最近几天都没有清理。”据王师傅说,之前的

时候,垃圾一多就有人来清理,但是最近几天,这堆垃圾无人问津了。

随后记者来到金沙大酒店,酒店前厅部工作人员赵娜告诉记者,元旦的时候员工放了一天假,耽误了清理。她告诉记者,垃圾平时打扫得挺及时,基本上每天一次,前几天赶上了元旦假期,所以没有及时清理。对于垃圾乱飞的情况,她表示会马上将情况反映给相关管理人员,在扔垃圾的时候把塑料袋和泡沫等较轻的物品用袋子装起来,以免垃圾乱飞。



建筑垃圾被堆到沿河绿化带旁边,中间的隔板几乎起不到阻隔的作用。

本报记者 张浩 摄

齐鲁晚报

刊登热线:0536-

2111201
2222861收费标准:每行字15元,多行字优惠!
143.8厘米 40元/次 243.8厘米 80元/次
3.8米 120元/次 3.8米 240元/次

地址:东风街与新华路交口西北角德源商务广场B座4层

房产信息

房屋租售

- 租嵌银厂西90m²宅 13953618279
- 租成于河3#百平15万 13126616737
- 售帝景苑7#143m²1363657898
- 售小区4层175m²13066606988
- 租泰华西符山附近600m²房 500m²水电全 13953673238
- 售光明小区5#138m²33万 3室2厅,双气,非山非顶 13953673736
- 汽车美容装饰转让 18万日过千元带固定客源生意大 13791649231
- 售名门世家复式带阁楼及装潢独立车库非中介 18905367888

嘉汇名苑 36.5 平带院 36.5 万
1356101238 人民公园北丽景苑 7 楼
140m²车位 75 万泰森 13665366369

售坊子区独门独院,二层楼房一处,两证全,看房议价 13583685797 刘先生

信贷理财

- 快速放无抵押贷款 15153613808
- 无抵押无担保贷款 151536140106
- 1-3 万抵息快速放款 13287679588
- 专做定期小额贷款 7927208
- 专业办理车房个体低息借款,闪电创收,稳 13210761899

国药堂“强力男宝”32 位中草药制剂,提升性能力,增强勃发力,达到调理最佳效果,专家热线 8295656

中医治疗男科病 1509426507

中医治疗肾病 1509426507

中医治疗前列腺 1509426507

中医治疗肾病 1509426507